



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



●记者 程昌宗 张仰强 通讯员 张恒



“全体都有，报数！一、二、三……”昨日下午，整齐的口号响彻市人民广场，我市公安局机关全体民警冒雨在此开展队伍教育整训活动。

本次整训活动实行全警参与，联合组队，共组成8支队伍。训练科目为立正、稍息、停止间转法、敬礼、礼毕、齐步走等队列动作。

训练中，虽然淅淅沥沥的小雨打湿了民警们的警帽与警服，但民警们的口号声并没有因此减小。所有民警以端正的姿态、严谨的警容、整齐的步伐、饱满的热情和崭新的精神面貌全身心的投入到队列训练当中，严格按照训练标准，一丝不苟地完成每一项训练科目。

下午5时，随着指挥员的口令下达，参训人员进行了警容风纪检查，开展了会操表演。全体民警精神饱满，声音洪亮，队列动作整齐规范，通过训练，强化了民警令行禁止的命令意识，培养了扎实过硬的队列素质和雷厉风行的工作态度。



## 通山烟草局 走访客户送祝福

本报讯(通讯员 夏竟秀)新年伊始，通山县烟草专卖局领导班子带队走访卷烟零售户，给他们拜年，并送去新春的祝福。

每到一户，走访人员都详细询问客户卷烟库存及盈利情况，了

解消费者的需求变化情况，认真听取客户对卷烟营销和管理服务的意见和建议。

此次走访，进一步密切了客我关系，摸清了市场真实动态，为下阶段县局(营销部)开展各项工作奠定了基础。

## 区烟草局三措施确保节后收心归位

为使全员迅速从节日气氛中调整出来，更快更好的投入到年后工作中去，近日，咸安区烟草局三个“及早”确保节后收心归位。

及早收心上阵，确保状态好。利用“主题党日+”活动契机，要求全员及时调整心态，迅速从春节长假中收心归位，把思想和行动统一到工作上来，以积极的心态、饱满的热情投入到当前工作中去，确保新年开好局、起好步。

及早谋划工作，确保思路清。班子

会议专题谋划部署全年中心工作，将全年目标任务细化分解到各部、所(队)，机关各部门，做到早谋划早启动，同步抓好党建工作、安全生产、精准扶贫工作等，确保各项工作顺利推进。

及早严明纪律，确保作风硬。进一步严明工作纪律，防止节后“懒、疲、散”现象，切实做到思想归位，要求员工注重言行举止，以更加求真务实的工作态度做好本职工作，确保2017年各项工作再上新台阶。

(杨光)



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来